PELLEHME
3AZIAY MOBbILUEHHO
XXHOCTM MO GU3MKE




TEMA: « TOCTOAHHbIN
I/IEKTPUYECKMU TOK »




[1/IAH PABOTDI :

3adayu Ha pacdem conpomusJieHuUsa yenu, umerujel ocb
UuJiu NJIOCKOCMb cuMmempuu. IKsusasieHmHasa cxema.(Ne
1-5)

3adayu Ha pacyem CN0KHbIX 3JIeKMpuU4YecKux yeneu ¢

npumMeHeHuem 3akoHa OMa u 3KBUBAJIEHMHbIX
cxeM.(No6-8)

3adayu Ha pac4em ueneul ¢ KoHOeHcamopamu.(Ne9-10)
3adayu Ha pacdyem uyeneu ¢ KoHoeHcamopamu (Ne 11-12).

3ada4u Ha pacdem mowHocmu u Kl/ ucmoyHuka mokKa
(Ne13 )

3adayu Ha deucmasus 371eKmpu4ecKo2o moka.(Ne 14-16)
3adayu Ha deucmsus 31eKmpu4ecKko2o moka. (Ne17-18)
Tecm (yposeHb B) «3aKOHbI NOCMOAHHO20 MOKA».



«[TOCTOAHHbIN 3/IEKTPUYECKMM
TOK»

Bce 3a0a4u smozo pa3zdesia MOXKHO
pasdesiumb Ha dse bosibwiue 2pynnbl:

1. 3ada4yu Ha pacyem 3/1eKMpPUYeCcKUX
yeneu.

2. 3ada4u Ha delcmsus 3/IeKmpu4YecKo20
mokKa.



AJIFOPUTM PELLEHNA 3AZAY HA
PACHET 3J/IEKTPUYECKUX LIETIEA

@

@

Hayepmumsb cxeMy u yKazamb Ha Hel 8ce 371eMeHmbl
yenu.

YcmaHosumb, Kakue 3/1eMeHmMbl COeOUHEHbI
nocsiedosamesibHO, A KAKue - napanajiesibHo. B cay4dae
CJIOKHbIX CXeM, 3dMEeHUMb UX HA 3KBUBAJIEHMHbIE.

[TocMompemsb, Hem Jiu 8 cxemMe mo4YeK ¢ 0OUHAKOBbIMU
nomeHyuaaamu: ux MOXHo coeduHuUmMb uau
pasbeoduHUmMb, NpU 3MOM pe*KumM pabomsbl yenu He
usmeHsemcs.

Ecsau 8 Kakoli mo y4acmok yenu 8KJI0YeH
KOHOeHcamop, mo MoKa 8 3moM y4acmke Hem, a
HanpA)xeHue Ha KoHOeHcamope eCmb.

Hanucamsb cucmemy Heo6xoduMbix ypasHeHUU u
pewums ee.



[MPUMEPBI PELLIEHNA 3AAAY HA
PACHET 3/IEKTPHUHECKOU LIETIN




3apaya1
Hantu conportnBneHue Kyba




3apaua 2

HanTtn conpotnBneHue y4yactka Lenu:

OKBUBarieHTHaa cxema:




3apavya3

HanTtn conpotnBneHue y4yactka uenm.

JKBUBarNeHTHada cxema:




3apava 4

OnpepenuTb CONPOTUBIIEHME Lienu, ecriu ConpoTUBIeHne
Kaxxgoro pesucrtopa R.

A C D -—— A C

iB 3] 3 i TTB 3] 3

4

O

OKBUBAJIEHTHbIE CXeMbl:




3apava 5
HanTtu conpotuBneHne yyacTtka uenu, ecnu
CONPOTUBIIEHNE KaXaoro 3BeHa r

JKBUBAaNEHTHbIE CXEMbl:




PeweHune 3apgay 1-5

Ne1 j=adgl P
B "3 6 3 6
Y r T y
Ne2 5 (r+3+3)T+3+3) 5
(r+z+3)+@+3+3) ©
No3 :3r*3r=3r
6r 7.
Ne4
a) B) c)
r 2r* 27
R:§ R = ( 2)= Zr2r

LI -
rdrds

Ne5 R—r+r+r+r—3r
) 2 4 4 2 2




3apaya Ne 6

- Haitpurre conporusienne R OeckoHeuHO# Demm,
MOKA3SaHHON HA PHCYHKe. )




PeweHune 3apaum 6

B ©eckoHe4HOM Lenu yganeHne ogHOro 3BeHa (Hanpumep, NepBoro) He U3MEHUT
COMpoTUBNEHNe BCeN Lienu, No3aTomy

3KBUBalNeHTHasa cxema 3Tou uenu.
R, R
R, + R
R(R,+R)=R{(R,+R) +R;(R,+R) + R,R

R=R1+R3+

Rz —R(R1+R3) —Rz(Rl +R3) — 0
A (R1+R3) + /(R1+R3)? + 4 = R;(R1,R3)
2

R

iR,
(Ry + R3)

(Ry + R3) + (R4 +R3)J1 -
_ (R{ +Rj3)
B 2

R =

1+ 1+ i
%k
( (R, + Ry)

OTBeT:

Eciu Ry = R, = R; = R, To R=R*(1+V3)



3apava 7

ITokaszaane BoOJALRTMETPA V HA
cxeme 6,7 B. KakoBo noxasa-
HHe ampepmerpa A? Conpo-
THBJICHUS PE3HCTOPOB YRA3aHK!
Ha pHCyBKe. COmpOoTHBICHMEM
aMnepMeTpa OpeHeOpegdb. O1-
BeT OKPYIVIMTE A0 ZeCATHIX.




PeweHue 3apauu 7

B R4R5 _4*5_20
o Rgi R 435 9

Rys =2,20M

Ri(R; +R3) 3

Ryss = ==
ST R R YRy 2

=1,50mMm

Rosm = 2,2+ 1,5= 3,7 Om
w67
Rig: 4

=1,8 A

Io6m

U123 — U1 — IO6LU,R123 — 1,8 * 1,5 — 2,7 B

Uy 27
I,=—=—"—=0,94
iy 3

Oteer: 0,9 A



3apaua 8

Hajtmure cary 1oxka I4 uyepea ammepmerp (cM. pHCY-
uou), OCJH COTPOTHRASENA peaucTopos Iy = 20 Om, Ry = R, = 8 O,
Rg = 1 Ou. 31C ncrouruka & = 50 B, ero payTpennee conpoTunie-
gge r = 1 Om. ConpoTunnenuemM aMnepmMeTpa MOKHO npeseSpeys.

R,

.




PeweHue 3apnaumn 8

OKBMBaAIeHTHada cxema:

R,R
R,y = ———— = 40mM

R324 — R3 +R24 — 5 OM

R,R:,,  20x5

2 —
®* Ry +Rssy 2045

g 50

= = =104
R,+r 441

I




U =U,=1,,R, =10%4 =40 B

U, 40
o —24
R, 20 .
U 40 R |
="2-_"-84 |I| |
1234 5

I,=2+4=6A

Orger: [, =6A




PELLIEHME 3AZIAY C
KOHAEHCATOPAMM




3apaua 9

C2. Yemy pasHa 3Heprusa KoajgeHcaTopa eMkKoctsio U, DOAKIIO-
YeHHOTO N0 JJAEKTPHYECKOll CcXeMe, NpPeACTABJAEHHOH Ha
pucynke? Benudunnnl &, R u r CUATATh U3BECTHHIMH.

g?,r B




PeweHue 3apaumn 9

Tok yepes KoHOeHcaTop HE NOET, NO3TOMY NageHNe HanpsKeHUs Ha
pesnctope 3R HET 1 HanpsiXXeHMe Ha KOHOEeHcaTope paBHO HaMNPSHKEHUIO Ha
pesnctope 2R/

Ur = I2r ¥ 2R
&

I'p —
RTR+2R+7r
cx 2R

Usp =
R R+2R+7r

. W= ;
Orser: 2€(R+2R+r)?




3apaua 10

Hanaure 3apsai Ha KOHAEH-
CaTope B CXeMe, H300paXKeHHOH Ha PHCYH-
ke 12.5. (Ry=R; R,=2R; R;=3R;
R;, — 4R}.




PeweHue 3apaun 10

[MOCTOSAHHBIN TOK Yepe3 KOHAEeHcaTop He UAOET, a HanNpPsKeHNE Ha HEM :

UC - Ul + Ug_
Paccuntaem HanpsikeHus Ha pesmctopax R, UR..
c Vs U
i c”—;- SR R R
J
e iflle e RysxRs; GSRx4R 20R
S S Rpap =
== P " R,s+Rs 2R+4R 9
¢ 2
I e— ; u, 9,
3 2%
R4+ ZSR 29R
U,
U1 = IO ¥ R1 =

29



: 9U, 20U,

—--It : _; Up=U,-U; =0, — 59— 99
J

o e e g U _ 200, _4U,
"E-"“ e ] 2737 R,; 29%x5R 29R
L 0 =1 op. o W *2R _8U,

—— ¥ —— —
S N T 29
Uc=9u,+800=17uo

29 29 29
17¢U,

—t —
q c 29
17¢c U,

OTBeT =

25




3apaua 11

Kakon 3apsaa npouget vyepe3s knwum K nocne ero 3ambiKaHUA?




PeweHue 3apauun 11

[lo 3aMbIkaHMA Kroya KOHOeHCaTopbl COeAMHEHbI NocregoBaTernbHO, NO3TOMY CyMMa
3apsaoB obknafok B T. A pasHa 0

q1 = QG2 =G,
g1 +(—q2)=0

[Mocne 3aMbikaHUS Krtoya Harnpa>XeHnqa Ha KoOHAeHcaTopax NOMEHAKTCA, MO3TOMY
N3IMEHATCA 3apAabl KOH,EI,eHcaTOpOB N 4yepes3 KoY K nportedeT 3apaa. Aq

T U = Uy
_,-:l%—Cl- | Uz = Uz

Tus
< L 11=1

U:‘-"Rl U—U*R:




C1UR1

== TR,
_ CzURz
2= R +nr,

UlciRy — ¢3R;)
Ry +R,

Aq=|g —q:l=

B _UlesRy — c3R)
OTBeT: Ag=lg1—q:zl = R, +R,

Ecrm Ag = (0 ToTok mper oT B k A, aecnu Aq <0,
TO HAODOPOT.




3apaua 12

Kakot 3apsi0 npolidem 4epe3 pe3ucmop R2. npu pasMbIKaHUU Knro4a?

Ery
I
'—é T ‘gﬂ)-
R,.
C
R, R,

JkeusasieHMHbIE CXeMbl:
a) K/1r04 3aMKHym. 6)kno4Y pasoMKHym

Mpu pa3mbikaHuU Kro4a 3HaKu 3apsi0oe Ha o6knadkax KoHOeHcamopa MmeHsromces !



PeweHue 3apaumn 12

Yepes KoHaeHcaTop TOoK He naet. [1oaToMy, Koraa KnoY 3aMKHYT, KOHAEHcaTop
oKa3blBaeTCs NOAKNIYEHHbIM K YETBEPTOMY PE3UCTOPY NapanmnenbHo.

. g =c U,
4 b p __RiRs _R2R 2R
2 oo | 2 RebRay AR B
. £ 3¢
l. = =
L A _33g*m? _ 2¢R
#1003 (2R +3r) 2R +3r
; - Uzy 2R B £
34_RM'W2R+3ﬂ2R_§R+3r
& 2
Uy =1,R, = k
PRI OOR+3r
CER,
d1

~ 2R + 3r



Korga ko4 pasoMKHYT, KOHAEeHcaTop NOAKMIOYEH K TpeTbeMy pesuctopy .Mpu
9TOM 3HaKM 3apsaoB Ha OOKNagkax KoHAaeHcaTopa MeHsioTes !

G, = cUs
In = 1. =
LR T
Ui R s 228
R S A e P e
cER4
q2 = :
2R +7r

_ ceRy i cRy  ceR(2R+r+2R+3r)  4ceR(R+7)
“R+3r 2R+r (R+3)(2R+r) (2R+3r)(2R+7)

~ 4csR(R+7)
1=2R +3r)(2R+7)

q=0q—(-q)

OTBeT:



3AJAYUN HA AEUCTBUA
3J/IEKTPMYECKOIO TOKA.

K 3ToM rpynne oTHoOCATCA 3ajauM:

1.3aZ@a4¥ Ha paboTy M MOLLHOCTb TOKA M Ha pacyet
KOJIMYEeCTBa TEMNNOTbI, BblAENAEMOMN B LEMNM.

2.33/1a4M Ha XMMMYECKOe AEeUCTBUE TOKaA
(31eKTpon3).

3. 3a4a4YM Ha MarHMTHoe AeMnCTBUE TOKA.



OcobeHHOCMU pewieHUs1 3aday
Ha deucmaeusi mokKa

= B 3agauyax nepBou rpynnbl 0OMeHb BaXXHO He NyTaTb HOMUHAaSIbHYHO
MOLLUHOCTb C NoTpebnaemMomn.

= [pun aHanu3e 3agay 3TOM rpynnbl HaAo NpPaBUNbLHO BbIOpaTb hopmyny ans
pacyeTa MOLUHOCTH, YYUTbIBAsi CNOCO6 coeAMHEeHUs1 NPOBOAHUKOB.
MpaBunbHO BbIGPaHHasA ¢hopMyra 3HaYMTENbLHO yNpoLaeT peLueHue.

= [lpu peweHnn 3aga4y Ha pasfnUYHbIe NPeBpPaLLEeHNUA IHEPrumn B Lenun ¢
y4yeTom KM MCTOYHMKA TOKA OYEeHb BAXXHO HAy4YMTbCS OTNINYATb NONE3HYI0
paboTy (MOLWHOCTL) OT 3aTpavyeHHOMN.

= 3apaym Ha aneKTponus yaobHo HauMHaTb € 3anMcu 3akoHoB Papaaes,
no6aBnaa K HAM B crnyyae Heo6xoAMMOCTU BCrioMoraTternbHble hopMynbl
= (NIOTHOCTb, OOBLEM U T. A.).

= 3agaym Ha MmarHUTHoe AeuctBue TokKa (cuny Amnepa, cuny JlopeHua,
3NEeKTPOMarHUTHyI0 MHAYKUMIO) pewiarotcs B 11 kn. 1 B 3TOU padboTe He
paccMmaTpuBaloTCA.



IMPUMEPbBI PELHEHNA 3AAAY HA
AENCTBUA SJIEKTPUYECKOIO TOKA.




3apaya 13

. JnexTpHUecKas enb COCTOMT H3 HCTOYHHKA TOKA H peocTa-
ta. IC mcrouAmka € = 6 B, €ro BHyTpeHHee CONPOTHBJE-
e r = 2 Om. ConpoTUBAeHHE PEOCTATA MOXXHO H3MEHATH
B npepesax or 1 OMm go 5 Om. YUemy paBHa MaKcHMAaJABLHAaA
MOIHOCTh TOKAa, BHIIENSEeMada Ha peocTtare?

Yemy paBeH MmakcumanbHbIt KII MCTOUYHMKA TOKA?

+

1_
g

R

R (1 -5 Om)



PeweHue 3apaun 13

None3Hasa MOLLHOCTb — 3TO MOLLHOCTb, KOTOpPas BblAensaeTca Ha
BHELLHEeM CONMpPOTUBIEHUMN.

P =I°R

Bo Bceun uenu BblaensieTcss MOWHOCTb, paBHasA paboTe ToKa B
eAVUHULY BPEeMEeHMN:

P=le=I°R+1I°r

Mo 3akoHy Oma : [= =

CnepoBaTtenbHo: B =——



UccnepoBaHMe None3HoOM MOLHOCTU KaK (DyHKL UMK
COMpPOTUBIIEHUA
C NOMOLLbLIO NPOU3BOAHOM NOKa3bIBAaeT, YTO MOLUHOCTb

6ynetr makcumanbHonnpu R =r.

p':[ £ R]'=§2R'(R+r)2-R((R+r)2)'=

" \@R+r) | (R+r)*
=§2(R+r)2—2R(R+r)___&2 r—-R .
(R+r) (R+r)*’

P =0,ecm r=R. Ilpu r >R, P_> 0, nosromy P (/i)

n
BO3pacraer, a nupu R > r P°_ < 0, nosromy P _(R) yOuiBac)

e | w-‘—w-*-

oy .



2 cnocooO:

Tak kak B 10 Knacce Nnpou3BOAHYIO elle He U3yYnUIu ,ToO BO3MOXXHO TaKoe
pelueHue 3agaun:

P=UI U=e-Ir
P=I(s-Ir)

Mpaduk aTon pyHKUMM - napabona BeTBAMU BHU3. KOpHU 3Toro
ypaBHEHMSA :

I f||

[=0nl=-

Makcumym 3Tom (pyHKUMM (BepLumMHa napabornbl)
oyaet npwm




HaxoxxO0eHue Kl ucmo4YHuUKka moka.

KMNQ nctoyHnka Toka — 3TO OTHOLUEHUE NOsIe3HOU MOLLHOCTHU K 3aTpavyeHHOU
( nonHown). None3Hasa MOLWHOCTb BbIAENAETCA HA BHELWHEM COMNPOTUBIIEHUM, a
3aTpavyeHHas BO BCeU Lenu:
I*R R
f] — Ty  — .
I(R+r ) R+r

Ecnm R=r ,
TO

(I

n =
. MpuR, ctpemsawemca k0, KIAO cTtpemutcako

' R>=>r ! KIIJA ctpemMutcak 1
Ecnu 10 A c1p

Nmax =

=0,71=71 9%

~J |l

Omeem: Noree = 71%



3apava 14

B anextponasibHuke NpH HanpaxeHuy 220 B posmrixaer 10K cunol 0,2 A,
Kakoe xonuuecTBO Onosa, BIATOrO MpH 22 °C, MOXHO PacTNaBHTh 33 2 MHH,
ecan KIT nmasmonuka 90 %? YaeapHad remnoeMkoctd onosa 230 Ix/xr - K,
ero yz{zenzwéﬂ Terviona maasienna 59 000 Ix/xr. Temneparypa naapieHua ono-
Ba — 232 °C.



PeweHune 3apgaun 14
Qnonr=Rora”
Cm(t, — %) +Am=UJtn
micat+1)=UJtn

UJm
(cAt + 2)

m =

_220*0,2*120*0,9_0044( )
™ =230+ 210 + 59000) = \F

Omeem: 442




3apavya 15

TpaMBaiitbi BaroH Maccod 20T JABHXETCS PABHOMEPHO 1O TOPU3OH-
TANLHOMY YYacTKy MYTH €O cKOpocThio 34 kM/y. Tlocse oTKIoueHus MeKTpo-
IBUTATeNA OH WAET PaBHOMELICHHO I MPOXOZHT [0 OCTAHOBKH MyTh 430 M.

Kaky1o afieKTpHYECKYIO MOIHOCTD MOTPeOALN 3MEKTPOABHTATEND 10 ETO OTKIAI0-
yenyis? KIUL seuratens 75 %.



PeweHue 3agaun 15
|_|pl/l paBHOMEPHOM OBUMXEHNUWN BAaroHa Cuiia T4Arn paBHa CuUie TpeHu4. F e F
™ — ‘TArn

I'IpM TOPMOXEHUN pa60Ta CUJlbl TPEHUNA paBHA YMEHbLUEHUIO KWHETUYECKOM SHEpPIrmun
BaroHa.

mV?2
Ary=FrpS = —AE = ——
mV?2
Fn=———
my3
Noon = Ernmv= FrpV ='¥
Nizrp = P
Ny, mV3
n — =
N, 250
i, mV3
2% 10% x 153

=10 * 10* = 100kBT.

OTteeT: 100 KBT. T 2% 450% 0,75




3apaya 16

SNCKTPUUYCCKUIt YaliHUK HMEET B HarpeBareae Ape cexuuu. [pu
YeHHU NEepBON CeKUUK BONA B YaWHMKE 3aKumaeT 3a 10 MUH, a npu BIE
BTOpOit ceKkiny — 3a 40 MiH. Yepes CKONLKO BpeMeHH 3AKHTIHT BOAA, C/IE
YUTh Oe CeKUMU MapaNensHO MAH MOCASRoBaTeNbHO? YCAOBKMA Hary

OCAHHAKORBDI.



PeweHue 3apaun 16

Harpesatenb otaaeT Tenno, a Boga nonyyaeT Qm = Qom
U2t
2 = cmAT

Rq
Uztz

Rz

Uty T
Ry +R,

Ust,

RyR,

= cmAT

= cmAT

+ R,

Pelunm cuctemy ypaBHeHUI, paccmaTtpusas nonapHo  1-2, 1-3, 1-4.

Uty Uzt2

Ry R
t1 Rl R Ritz

tz R 2 tl




U2t 2t UZE UZEt;

R1 R1 +R2 o Rl X thZ/t B Rl(tl —+ tz)
4 8

t3=t1 +t2

t; = 10MuH + 40Mus = 50MuH
Ryt

v, U, UZty(Ry % T) CUlty(ty + t5)
R, R1Rz/R1 R, Ry * R;:z Rst,
(2151
t4 -
(t2+1t)
OTEeT: t; = 50MuH otk R

- —
ty = 8 MHH *T 10440




3apava 17

Ha dpotorpadun npeacraeneHa ycTaHoBKa, B KOTOPOW anekTpoasuratesns (1) ¢
NOMOLL IO

HUTK (2) paBHOMEPHO nepemeLlaeT KapeTky (3) Baornb HanpaenswoLwen. NMpu npoxox
AeHnn

KapeTku (3) MMMO gatyumka | cekyHaomep (4) BKNOYaeTcs U Npu ganbHenLwem
ABWXEHUN KapeTKn OMKCUPYET BPeEMA OT MOMeEHTa BKITOYeHUs. [py npoxoxXaeHun
KapeTkn mumo garduka ll CeKVH,EI,OMeD‘B*b{U'HOLIaeTCFI.

I 5

[Mocne namepeHns cunbl Toka amnepmeTpom (5) n HanpsXKeHns BorbTMETPOM (6)
YYEHUK N3Mepun C NOMOLLIbIO AMHAMOMeETpPa CUIy TPEHUS CKOSTbXXEHUSA KapeTKu MNo
Hanpasnswowen. OHa okasanacb paBHon 0,4 H. Kakumm OyoyT nokasaHus
cekyHaomepa

Npwn ero BbIKMOYeHUU, ecrnn paboTta cunel ynpyroctn HATK coctaesndeT 0,03 ot paboThl
MCTOYHMKA TOKa BO BHELUHEWN Lenn?



PeweHune 3agaun 17
Mo ycnosuio 3agauu:

_ Ay £
n= A N 0,03

[Mpy paBHOMEPHOM OBWXKEHUN KAPETKU:

FYUP R FTP
Ayap = FpmpS = Fpd
A, =Ult

F,S
T ult
Frpd
Uln
- 0,4x0,26
46 0,2 0,03

n

L

= 3,77c

OTBerT: t= 3,77 c




3apaua 18

CKonbKo BpeMeHMu U3 pactBopa megHoro kynopoca CuSO4 oyaert
HapawmBaTbCcA cron meam TonwmHon 0,01 Mm Nnpu NNOTHOCTHU
TOKa B anekTponute j= 0,5 Algm? ?



PeweHune 3apaun 18
B naHHOM cnyyae BaneHTHOCTb Mean 2 ,a SNEeKTPOXUMUYECKUIA SKBUBANEHT

(=033 * 10°kr/K
B m = kit
[=js
. m
kjS
m = pV = pSh
; pSh B ph
 kjS  kj

_8,9¢10%0,01x102

T 033+10-6405¢102 54 x10%c = 90mMun = 1430MMH

OtBeT: t = 14 30 MUH




Tecm no meme
«3d51IeKmpu4decKuld mok»
( ypoeeHs 6 )




BapnaHnt 1

1. [Ilo onpeneneHHIo CHIA TOK2 PABHa:

A. I =Ag/Ar. B. I =U/R.
B. I = F/BI. . &/(R+r).

2. Tox B BaKyyMe MOXeT ORITHh 00YCIORACH IBHIXCHHEM. ..

A. ...TONBKO 3JIEKTPOROB.

B. ...TOJMLKO NPOTOHOB.

B. ...TOJBKO HOHOB.

I'. ...mo0bIX 33psOKESHHBIX 9aCTHI.

3. C noMOmBIO UCTOYHUKA TOKA MOMXKHO. ..
1) ...o0ecnednuTh OBHIKCHHE 3apAIOB 49epe3 MIPOBOAHHK, NPHCOSAHHEHHRH
K €TO KIEMMAaM,
2) ...3apaAHTh LBa TeJIa 3apANOM NPOTHBOMONOKHOIO 3HAKA H YBHIETH,
YTO OHH DIPHTATHBAKITCA.
Kakoe H3 3THX yTBEpXKACHHH BepHO?

A. Tomsko 1. Bb. Toapko 2.
B.1n2. F.Hul, au 2.



4. Ilpu ysenMYeHHU HaNpAXeHHS HA KOHIAX MPOBOAR, TEMIEPATYPA KOTOPO
0 NOZUSPKUBAETCA IOCTOAHHOMH, B 4 paza TOK 9epes 10T IPOBof...

A. .. .HE MECHAETCA.

B. ...yM¢HBIMACTCA B 4 pa3a.
B. ...yBenuyuBaercs B 4 pasa.
I', ...yreimyuBaeTcs B 2 paza.

8. dma usmeperus 3/C MCTOYHHKA TOKA H €rC BHYT-
PEHHETO COMPOTHRICHAS YUCHHK colpan cxemy, @ \X
NpeACTABICHAYIO HA PHCYHKE, 3a0HCaB NOKa3aHHA %4)

opulopor (Ha rombTMeTpe 4,5 B; Ha ammepMerpe
1,5 A), yuenux pazoMmxuyn xmod K. UneanbHud |l
BOJMTMETP Noka3an 6 B. Yemy parua 3AC ncrow

HHKA?

A.6B. b.45B.
B. 1,5 B. I. 10,5 B.




6. B rannBaHHYECKOM 3lE€MEHTE IPONCXONHUT...

7.

A. ...IpeoOpa30BaHHE FHEPTHH PA3ACNCHHRIX 3apANOB B YHEPTAI0 CBA3ZH
XUMHYICCKHX COCTUHCHUH.

b. ...npeobpa3soBaHHE XHMHYECKOH SHEPTHH B JHEPTHIO PasfCNeHHbIX 32
PAROB.

B. ...BepaboTKa CKTPOIHEPrHE ¢ HCNOIB30BAHHEM SHCPIHH CBETA.

I'. ...npeobpasoBaHHe MCXAHHYCCKOH JHCPIHH B 3HCPIHIO Pa3feleHHBIX
32PAJOB.

ConpoTuBneHHA Ha cxeMe, MPEACTaBICHHOH Ha D

Ry
cynxe, papHal 1, 2 u 3 OM coorsercrenno, Toku ue- —he—ead
P€3 HUX OTHOCATCA Kak.., __: R,
A b:2:3 R,
B.1:1:1. —L
B.3:15:1.

I'. B apyroi nponopiiui. I l



8. Ha xakoH wu3 gwarpamm

NpaBHILHO TNPEJCTARICHO [ =L H— —
pacmpefe/ieEHe  TEWIOoBO# R=10m R=10M R,=30M
MOIIHOCTH, BblaelA0ILleiica 4 ]

Ha K2OKOOM 43 pe3nCTOpOB, ]

o OTHOLUCHHUIO K CYMMap-

HOH?
ITpoucHTHI [IpouenTr [NpoueHTHI
100} 100
80+ 8
601 60
401 40
| A. B. .

9. Kaxum THIOM mMpPOBOAHMOCTH 00JaAal0T MOTYNPOBOAHAKORBIE MATCPHANB]
De3 npumecein?

A. B OCHOBHOM 3IICKTPOHHOHN.

b. B ocnoBHOM mBIpOYHOMN.

B. B paBHO# CTeneHH ICKTPOHHON H ABIPOYROH.
I'. Honnom.



40. B uernipexpanenTHbI#t KpeMuuil noGaswim: 1) TpexpaneHTHeIA HEuui,
2) naTHpaneHTHI docop.
KakuM THmOM NpoBOAKMOCTH B OCHOBHOM Oyner o0namath NOIYNpPoBOL
HHK B KQXIOM Cydae?

A. 1 — OBIpOYHOii, 2 — TEKTPOHHOM.
b. | — 3neXTPOHEOH, 2 — ABIPOTHOM.
B. B ofoux ciry4asx 37eKTPOHHOH.

I'. B ofoux ciry9asx OeIpOYHOMA.

11. Jlamna Haxanueanuq, wa Kotopoi Hanucano 100 BT, 33 1 ¢ moTpefmna

100 Dx anekTposHepray M HTYYHIA B OKpyxalouice apocTpancTso 5 Dk
B BH/IC JHEPrHH CBETA. 10 O3Haqaer, 4to ee KII. ..

A. ... 100%.
b. ...95%.
B. ...5%.

I'. becempicnerno roopurs 0 KI1J| namiel HaxanusaHus,



12. TIpy peMoHTe EKTPONPOBOAKH PEKOMEHIAYETCH padoraTs B pesHBOBOH
oOyBH. JTO CBA33HO C...
1) ...MaJIOK IPOHHIAEMOCTHIO PEIHHBI IR BO3AYXA.
2) ...BOROOTTaNKMBaOWEH CNocOOHOCTHIO Ppe3HHEL
3) ...6onpmnM yaejBHEIM CONPOTHBIICHHEM PE3HHEL

A. Tomko 1 1 2, B. Toneko 1 u 3. ,
B. Toneko 2 1 3. F.UIL,u2, n3. I, ®
JL
13. Tpu namnu ¢ mapkuposkoii JI; (3 B, 6 Br), JI, (3 B, | R—
0,75 A) u Ji (3 B, 4 OM) coemuneHb] Tak, Kak nokazaHo | 4,5B 10M
Ha cxeMme (pHc.). Kakoe KOmMeCcTse TeIL]a BhIACHTCA Ii
Ha namrie JI; 3a 1 M7 OTBET BHPA3UTE B IOKOYILAX. [

14, Dnextpouaiinuk MoitocTsio | KBt Bekumara 0,4 a1 Boasi 38 3,5 MuH.

Haganpxan temnepatypa Boasl 0O °C, 4 OM 2 OM
TennoeMKocTs Boas 4200 Ix/(xr - °C).
Yemy panen KILO qaiianka, BeIpakeH- 4 Om 6 OM

HBIA B nNpoueHTax?

18. Yto nokaxker BOIBTMETP ¢ GONbINHMM
BHYTPEHHHM COoOpoTHBIcHUEM (puc.)? {
BHYTpEHEHM CONPOTHBICHHEM HCTOY I
HHKa [IpeHeOpeun. 15B




¥ [




1.

BapurauTt 2

3nempuqecxoe HanpAXXcHAC HA [TIPOBOAHHKE — 3TO ITO OLIPCOCACHHIO. ..

A. ...OTHOILICHKHE NPWIOKEHHOA K KOHLIAM [IPOBCAHHKA CHJBI K €I0 NIOme-
PeYHOMY CEYCHHIO.

B. ...pafoTa CTOPOHHHMX CHJI IPH NEPEMEILICHEHH TONOXATENLHOIO 3apaia
BHYTPY HCTOUHAKA.

B. ...orHOUleHHe paloThl CTOPOHHUX CHJI NPH [IEPEMCINCHUH ITIOJIOKH-
TEJILHOTO 3aps/ia BHYTPH HCTOTHHKA K BEJIHIHHE 3TOrO 3apsja.

F. ...OponssBencEne paboThl CTOPOHHHX CHII NMPH IEPEeMCIICHHH IOJIOMNH-
TEIBHOTO 3apsifa BHYTPH HCTOYHMKA K BENTMHYHHE STOTO 3apsaja.

HocHTensmy ToKa B pacTBOpax H PacIIaBaX COJACH SBNAKOTCA...

A, ...VMOHBI. B. ...3JI€KTPOHEI.
B. ...QRIpKH. I. ...MOIEeKYnbl.

2JC ucroaHuka — 3TO...

A. ...CHJa, IBUTAIOLIAY 3apAaHb.

B. ...paboTa cTOPOHHHX CHJ IO Pa3lie]IeHUIO 3apAa0B.

B. .. .oTHowmeHHUE paSoThl CTOPOHHHUX CHI MO Paside/ICHHIO 3apAuos K BeJF
YHHE pasReaeHHBIX 3apsiaoB. _

I'. ...mpousBeacHMe paGoTH CTOPOHHHMX CHJ MO Pa3sfeliCHHI) 3apAJOB HA
BSJIMMHHY 3TOrO 3apsana.



4. Brulepure BHpakeHue AIA pacyeTa COMPOTHBIEHUA NPOBOJHUKA KK HF
BECTHBIX 3HAYCHUAX CHIIB] TOKA f, NPOTEKAIOLIETO Yepes HErQ, H HANPIKE-

aua {/ Ha ero Kontiax.

A IU. b. /U
B. U/L I. U2,

8. v usmepenns 3JIC MCTOYHHKA TOKA H €10 BHYT-
PEHHEro COMPOTHBICHHA YYeHHMK colpam cxeMy,
NPEACTABICHHYI0 Ha PHCYHKe, 3amucaB NOKa3aHHA
npuGopos (Ha romsT™erpe 4,5 B; Ha avmepmerpe 1,5
A), yuerux pasoMruyn kmog K. UneanbHeil BObT-
METp nokasan 6 B. UeMmy pasHO BHYTpeHHEE COmpo-
THBJICHHE HCTOYHHKA TOKA, ©C/TH aMIIEPMETP HaeaT-
HRIA ?

A. 3 Om. B. 4 OmM.
B. 1 OmM. T.60mMm.

-

— e
®

¢




6. IIpeobpasoBaHMe MeXaHHIeCKOH PHEPIUH B DPHEPTHIO PA3KEICHHBIX 3api

7.

HOB MOMET OCYLIECTBIIATHCA B. ..

1) ...25eKTporeHepaTope aBTOMOOKNA.

2) ...IBE303IEMEHTE ACKTPOIAKHIANIKH 1A Ta30BHX IUIHT.
3) ...3mexrpodopHoii Mamte.

A. Toapko 1. B.1u2
B.in3. I.1,2m3.

ConpoTHBIICHHA HAa CXeMe, NPEACTaBICHHOH HA P
CyHke, paBHBl 1, 2 U 3 OM COOTBETCTBEHHO. KakuM
ONHAM COHPOTHBICHHEM MOXHO 3aMCHHTE TPH pesk
CTOpa, IT00B! TOK 9€Pe3 HCTOYHMK TOKA HE H3MENHICA?

A.60m. B.3 Om. |
B. 1/2 Om. T.6/11 Om. |

J':'m‘p‘c_?:




8. Ha xakoii M3 EHarpamm
NPABWILHO TIPERCTaBE-
HO pacnpeleleHHe Ten-

e

—1 L

R=10M R&=10mM R,=2

a1t

JOBOH MOMHOCTH, BBI-
aensmomeiics Ha KAKIOM U3 Pe3HCTOPOB, O OTHOIUEHHIO K CYMMApPHOH?

[IpoueHTs [IponeHTHI [IpouenTs! [TpoLeHTR
1001 100} 100} 10O}
75¢ 751 75F 75t
S0F 50F 50¢ 50t
tund Lo Gl U
A. b. B. I.
9. KakuM TUNOM OpPOBOAHMOCTH 00AZAOT NOTYIPOBOLHUKOBBIE MATEPHAML

¢ AOHOPHBIMH IIPHMECEMHU ]

A. B 0CHOBHOM 371€KTPOHHOM.
B. B ocHOBHOM ABIPOYHOIA.

B. B paBHO¥ CTENEHH MEKTPOHHOH U ABIPOYHOH.
I'. Honnoii.



10. B yernipexBaneHTHBIH repMainii goGaBuny: 1) naTHBaneHTHHE (ocdop,
2) TpexXBaNEeHTHLI HHIHH.

KaxiuM THIIOM TIpOBOZMMOCTH B OCHOBHOM Oyaer ofnapath NOMyNpoBORE
HUK B KOKIOM Crygae?

A. | — AHpPOYHOH, 2 — NEXTPOHHOM.
b. | — 311eKTpOHHOMH, 2 — ANPOYROI.
B. B o6onx ¢i1yuadx 3J€KTPOHHOM,

I'. B 060oux cy4adx ARpPOUHOM.

11. Dnextpooborpesarens MouiHOCTbIO 1 KBT, 0forpesas kOMHATY B TeUCHHE
gaca, oTaan ei 3600 x[Dx Terna. 310 o3Havaer, 9ro ero KII...

A, ...100%.
B. ...>100%.
B. ...<100%.

I'. becempicnento ropopuTs 0 KIIJ anexTpooborperarens.



42. OnacHoCTE NOPAKEHHA TOKOM MPH KaCaHHH KOHTAKTa GHITOBOro 1CKTpo-

npnbopa 3aBUCHT OT...
1) ...cHIBI TOKA, KOTOPHH DONIET [PH 3TOM 4Epe3 TENO 3eI0BeKa.
2) ...y9acTKa TeNa, [0 KOTOPOMY IOTEYeT TOK.

A. Toasko 1. B. Tomexo 2. I
B.1u2. I.Hu 1, 8u2. n, &
Ji
13. Tpu namns ¢ mapxupoexoii J1; (3 B, 3 Om), )L, (2 B, __@‘;_
1 A)uJI; (3 B, 4,5 Br) coeaunens TaK, Kak IOKa3aHO 10B 1 OmM
Ha cxeMe (puc.). Kakoe konH9ecTBO TEMIa BEIICIHTCA I |

Ha Jamae Ji; 3a | Mun? OTBET BHIPASUTE B IKOYIAX.

14, Dnexrpouaiinuk MommHocTero 1 kBt narpen 0,7 kr
Boasl Ha 50 °C 3a 3,5 MuH. Termmoemkocrs Boasl 4200 Dx/(xxr - °C). Yemy

paBeH KT/ vaiinpka?

18. Kakoii sapaag OylerT Ha 0OKnankax KOHACHCATOpa 4' 1000 Mx®
yepes Gonboe BPeMA NOCAE €ro BKIIOYEHHA B CXe-

My? OTBeT BBIpa3HTEe B MUKPOKYTIOHAX. |

4B|10M

—{ ]
3 OmM




Bapwant 2

3anauns ¢ sOOpOM oTBETR
2 3 4 5 6 7 8 9
Al B{B|B}{T ' | A A
3ananud co cpOBOAHO KOHCTPYHRPYSMEIM OTBETOM
13 14
0 710 310
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